

SERVITUTEA JUDAICA S'A PRABUSIT!

România întregită va fi România liberă pe care au visat-o și cu a cărei nostalgie au murit înaintașii

Mareșalul Antonescu a dat Neamului Românesc revoluția definitivă și dezrobiri naționale

România întregită va fi România liberă pe Mareșalul Antonescu revoluția definitivă

Prinnea Treium

de dr. Ilie Rădulescu

29 06 1944

Mareșalul Antonescu va lumina veacul de veacuri istoria României, se va profila, cu scântecitoarea sa personalitate, nu numai peste fresca gloriei noastre militare, ci, deopotrivă, peste această frământare politică actuală din care se zămislește o țară nouă, cu sdevărat liberă și stăpână pe destinele ei.

Ne dăm seama că nu putem măsura majestatea istorică a clipelor pe care le trăim. Din emoția care ne inundă însă inimile, din mândria care ne înalță din nou frunțile, din frenezia care a pus stăpânire pe toate pulsațiile noastre de viață, simțim în mod instinctiv măreția capitolului de istorie cu care Mareșalul Antonescu a înecuvântat Patria.

Mareșalul Antonescu rămâne una dintre cele mai sublimă și mai providențiale încarnări ale nației, a virtuților și a genialității sale. Ostaș fără pereche pe câmpurile de bătaie, reîntregitor de hotare românești și de onoare națională, Mareșalul Antonescu este un eliberator în cea mai largă și revoluționară înțelegere a cuvântului.

Serisoarea cu care el răspunde svârcolirilor lui Fildermann, este nu numai o filă de pasionantă antologie patriotică, o mărturisire de robustă sănătate morală a neamului, o unim de slavă ridicat eliberării, dezrobirii definitive a României.

Prin Mareșalul Antonescu se rostește nu numai gloria militară a Voevozilor noștri, vorbește întreaga sbucimare a înaintașilor, se cristalizează mândria și toată

înclăntarea patriotică a unui șir de generații luptătoare, care au murit cu nostalgia unui Român cu adevărat liber, descătusată de orice robie din afară, de orice servitute înăuntră.

Mareșalul reînvie un întreg trecut de luptă, îl însuflețește, îl dominează și-l depășește cu pasiunea și cu înplăcările sale revoluționare. Realitățile cruciale ale Mareșalului, dinamica pe care el a imprimat-o revendicrilor naționale, succesiunea fulgerătoare a evenimentelor epocale, din care s-au desprins o altă Românie și un alt destin pentru neam, dau Salvatorului o aureolă de legendă până la care nu s'a ridicat încă nimeni dintr-o creație istorică noastră. În această viață în închinarea, în venerația cu care României înconjoară pe Mareșal, înclăntă și dai seama că zilele de-acum nu trebuie să mai aștepte cronicarii vitorului pentru formalitatea unei consacării: MAREȘALUL A INTRAT, DIN VIAȚĂ, PE POARTA MARE A ISTORIEI ROMÂNEȘTI.

În marea revoluție a Mareșalului însă, gloria de pe câmpurile de luptă nu stălucește mai mult decât eliberarea, decât descătusarea neamului din robia în care-l înălțaseră evreii. Victoria acestei dezrobiri în interior trase în câmpul, pentru vitorul Patriei, aproape mai mult decât izbânda de pe câmpurile de bătaie. Fiindcă, dacă nu se-a lipsit niciodată eroismul în războaiele dela hotare, ne-am lăsat biruți

de asalturile cutropitoare ale atâtor pustiitoare invazii, să zicem pașnice, dar de-o mie de ori mai periculoase, cum s'a dovedit năvala galicilor.

Am făcut la 1877, la 1913, 1916 și 1919 și, în sfârșit, la 1941, cinci războaie glorioase. De-o sută de ani încoace, suntem însă mereu învinși în lupta legitimă de asigurare României și prinmatul stăpânirii la ei acasă. Am câștigat numai formal toate încrucișările noastre de spadă cu dușmanii din afară, fiindcă efectiv victoriile au fost înscrise în patrimoniul invadatorilor galicilor. Ei au fost singurii beneficiari și tuturor jertfelor noastre de sânge.

Pentru prima oară în istoria noastră sbucimată, o biruință de armă s'a înregistrat astăzi cu o victorie în interior. Dezrobirea dela hotare i se alătură și suprașumă eliberarea neamului în cuprinsul granițelor, prin eliminarea armatelor galicilor de ocupație, prin circumscerirea atotputerniciei lor de odinioară în ghetto-urile dela Bug.

Scoborându-ne în adâncul conștiinței noastre de Români, cred că nimeni nu poate pune mai puțin preț pe o Românie liberă decât pe o Românie mare, cred că nimeni nu vibrează mai entuziast pentru Mareșalul biruitor pe Nistru și pe Bug decât pentru același Mareșal dezrobitor acasă.

În ghetto-urile dela Bug nu trebuie să vedem numai o afirmare a legilor noastre de existență, ci și o mărturisire curajoasă, cea mai